b/IAHK IKOHOMUCTA

3TOT BIAHK TONLKO ANA TEBA! HE NOKA3BIBAN ET0 KOMAHJE!

‘ ITAN

YT0 BbIOpana
KOMaHOa B
nepsbi ron?

—

[MepeocHacTUTb

npubbib no 100.

MepeocHacTUTb MOXHO
TONbKO 1 pa3 3a urpy.
A 3HAuUUT, BO BTOPON )
N TpeTum rog Tenepb
MOXXHO TOJIbKO MoJflyyaTb

250

6annos

Monyuntb
npubbinb 100.

YT0 BbIOpana
KOMaHOa BO
BTOpOWM rop?

3apaBavi BOnpochs!
U npocaeaun rno
cXeMe, KaKow nyTb
npovigeT KoMaHAaa.
O3BYyYb UTOroBbIE
6as1sbl.

MepeocHacTUTb §—>

A 3HauuT, B TPETUN

MonyunTb
npmnbbINb.

Yrto BbIbpana
KOMaHAa B
TpeTun rop?

[epeoCHacCTUTb MOXXHO
TONbKO 1 pa3s 3a urpy.

Ternepb MOXHO TOSIBKO
nonyumTb Npmnodelab 100.

235

roa 6annos

®

220

V.

o

[MepeocHacTUTb

6annos

MonyunTb NPUGLINL ¢

300

6annos

®

NEC

[MocumTam, CKONBbKO 3KOHOMUYECKNX BanioB
nony4yunna KoMaHpa.

Korga yuntenb OoTKpoeT Tabnnuy 3KONOrMyecknx
6annoB., NocYMTam X BMecTe C KOMaHOOM.

MYCOP

He rioka3biBai
pebsiTaM BCO
ary Tabsy.

Ha3zoBu um
TOJIbKO [Ba
YCs1a, KOTOPbIE
OHM MOrMPOCSHT.

CKONbKO CKONnbKO

CTOUT? npuHeceTt?

MycopocxuraTenbHbIv 3aBO[, -306. -306.

MepepabaTbiBaloLLMM 3aBOA, -306. + 60 6.

MonuroxH 06 0 6.
Yro BbiGpan AnbsHC WUror:

MycopocuratenbHbln 3aBog  Ywepo6: -60

trHaHCcoBbIX 6annos

MepepabaTbiBaloLLMM 3aBOA, Mpun6binb: +30

UHAHCOBbIX 6an10B

MonunroH Yuwep6: =30
(OUHaHCOBbIX BannoB
BbiGop Mpu6binb «3aBoa»

Loxance, noka
AJIbSIHC BbIGEPET,
4YTO OH [e/sIaeT

C 4OpOrou.

[Nocne Toro kak Tebe
3TO CKaXKyT, O3BYYb,
CKOJIbKO fAeHer
MPUHOCUT AJIbSIHCY
paboTaroLLMI 3aBO/.

CTpouTenbCTBO HOBOW AOPOrn

YnyullueHne ctapom

Be3 nsmMeHeHumn

30 6.

20 6.

10 6.

0X0TA

O3ByYb pebsiTam,
Kakyto rpubbliib
OHM MOJIYYMNSIN OT
1POLAAXM MY TEBOK.
OTKynaa B351/1MCh
Takne ungpesbl,
AJIbSIHCY OOBbSICHUT
yunTessb.

Ckonbko  CKONbKO yaanoch Ckonsko  CKONbKO yaanoch
nyTeBok  3apaboTaTb Ha nyTesoxk  3apaboTaTb Ha
npopan npopae nyTeBok npofan  Npopaxe NyTeBOK
AlbsSiHC 3@ TpuW roga ANbAHC  3a TpW ropa

100 100 + 0 + =100 40 40 + 40 + 40 =120
90 90 +20 =110 30 30 + 30 + 30 = 90
80 80 + 40 =120 20 20+20+20 =60
70 70 + 60 =130 10 10 +10 + 10 = 30
60 60 + 60 + 40 =140 o) 0+0+0=0

50 50 + 50 + 50 =150

AroaA

Cripocu y AnbsIHCa,
C KaKoro Kosm4ye-
CTBa KyCToB CObU-
pasu rogy.

O3ByYb,
CKOJIbKO feHer
3TO MPUHECTIO.

Ckonbko  CKOMbKO yaanoch Ckonbko  CKONMbKO yaanocb
arop, 3apaboTtaTb Ha arop, 3apaboTtaTb Ha
cobpany npoaaxe nyTeBok cobpany npoaaxe nyTeBok
3a Tpu roga 3a Tpu roga
1000 100 400 40 + 40 + 40 =120
900 90 +20 = 110 300 30 +30 +30 =90
800 80 + 40 =120 200 20+20+20=60
700 70 + 60 =130 100 10 +10 + 10 = 30
600 60+60+40=140 | | O o

500

50 + 50 + 50 = 150




